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 INFORMACIJE O POTREBI OBEZBJEĐIVANJA POZAJMICE IZ TEKUĆE 

BUDŽETSKE REZERVE PRIVREDNOM DRUŠTVU „MONTENEGRO BONUS” 

DOO CETINJE 

 

Ovom ministarstvu kao resornom, obratilo se Zahtjevom za dodjelu bespovratne 

državne pomoći br.01-528 od 24.05.2021. godine, privredno društvo Montenegro 

Bonus DOO Cetinje, u iznosu kojim bi ovo Društvo pokrilo pretrpljene gubitke, nastale 

u vanrednim okolnostima poslovanja uzrokovanim pandemijom COVID-a-19. 

Naime, pandemija COVID-a-19, je izazvala snažan udar na privredu u cjelini, 

zbog čega je konstatovan sveukupan negativni učinak na poslovanje, sa posebnom 

neizvjesnošću na planove ulaganja, kao i  likvidnost Društva. 

Kako je u pitanju Društvo koje je u dosadašnjem poslovanju iskazalo tendenciju 

daljeg rasta i širenja svojih kapaciteta i poslovnih aktivnosti, to se shodno prednjem, 

Ministarstvo kapitalnih investicija postupajući po zahtjevu Montenegro Bonus-a DOO 

Cetinje, obratilo dopisom br. 01/2-011/21-5932/1 od 25.05.2021. godine, Agenciji za 

zaštitu konkurencije. 

Kod gornjeg činjeničnog utvrđenja, a na osnovu dostavljene dokumentacije 

Društva, ministarstvo je tražilo od Agencija za zaštitu konkurencije da u skladu sa 

pozitivno-pravnim propisima, zakonskim okvirom u oblasti kontrole državne pomoći, 

kao nezavisno javno tijelo u proceduri koja je propisana, ocijeni da li se zahtjev 

Montenegro Bonus-a DOO Cetinje za dodjelu bespovratne državne pomoći može 

cijeniti kao usklađena državna pomoć ili ne. 

Savjet Agencije za zaštitu konkurencije, Rješenjem br. UPI-05-430/21-66/12 

dana 28.05.2021. godine, u tački 1. Rješenja, donosi odluku da je dodjela državne 

pomoći Montenegro Bonus-u DOO Cetinje, radi podrške tokom COVID-a 19, u skladu 

sa Privremenim okvirom za mjere državne pomoći u svrhu podrške ekonomiji u 

aktuelnoj pandemiji COVID-a-19 (Pravilnik o listi pravila „Službeni list CG“, br. 44/21, 

Privremeni okvir).  

U odnosu na prednje, a uzimajući u obzir činjenicu da je neophodno zadržati 

kontinuitet dobrog poslovanja, te spriječiti posledice po Društvo usled vanrednih 

okolnosti, ovo ministarstvo cijeni da je Montenegro Bonus-u DOO Cetinje, iz tekuće 

budžetske rezerve. potrebno obezbijediti pozajmicu sredstava u iznosu od 

1.000.000,00 eura. 

 

 

 

 

 

 




